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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE REAVALIAÇÃO DE 

INFORMAÇÕES CONSTITUÍDA SOB A VIGÊNCIA DO DECRETO N° 

10.285/2014 

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e quatorze, às  

quatorze horas e trinta minutos, na sede da Controladoria 

Geral do Estado do Paraná, na cidade de Curitiba,  

comunicados todos membros titulares e suplentes da Comissão, 

Carlos Batista Soares e Roberval Angelo Rizzo Castilho, da 

Controladoria Geral do Estado; Izabel Cristina Marques e 

Roberto Althein, da Procuradoria Geral do Estado; Luciane do 

Rocio Walesko Fantin e Eliana Aparecida Lopes Garbo de 

Oliveira, da Secretaria de Estado da Administração e 

Previdência; José Roberto Pedro Bom e Maria Cristina 

Magalhães, da Secretaria de Estado do Governo; Antônio Dias 

Júnior  e Antônio Carlos Cordeiro, da Secretaria de Estado da 

Fazenda, e convocados apenas os titulares, compareceram 

Carlos Batista Soares, Roberval Angelo Rizzo Castilho, Izabel 

Cristina Marques, Roberto Althein, Luciane do Rocio Walesko 

Fantin, José Roberto Pedro Bom, Antônio Dias Júnior e Antônio 

Carlos Cordeiro da Silva. Também participou da sessão, como 

ouvinte e observador, o servidor da Controladoria Geral do 

Estado Gerson Luiz Ferreira Filho. A reunião foi iniciada com 

uma breve abordagem a respeito do Decreto nº 10.285/2014 e, 

em cumprimento ao disposto no Art. 47, § 5º do referido 

diploma legal, procedeu-se à votação para eleição do 

Presidente da Comissão, sendo, por unanimidade dos presentes, 

eleito para tanto o membro representante da Procuradoria 

Geral do Estado. Ato contínuo, nos termos do art. 48, IV, a 

Presidente da Comissão, Procuradora Izabel Cristina Marques 

designou, como membro Secretário, o servidor José Roberto 

Pedro Bom, que exercerá a função de secretariar as reuniões, 

bem como substituirá a Presidente em caso de ausência 

justificada. Para auxiliar o trabalho do Secretário, 

consoante estabelecido no art. 48, §1º, a Controladoria Geral 

do Estado designou a servidora Anne Jaqueline Mosca, também 

presente na sessão. A Comissão, em consenso, deliberou que os 

membros suplentes serão convocados a participar de todas as 

reuniões ordinárias e extraordinárias. Prosseguindo com a 

pauta, ficou estipulado que cada um dos membros titulares da 

Comissão fará a revisão do Regimento Interno (elaborado pela 

anterior já destituída) e, por ocasião da próxima reunião, 



apresentará sugestões para as alterações cabíveis, visando 

adequá-lo às diretrizes estabelecidas no Decreto 10.285/2014. 

Dando continuidade aos trabalhos, o recurso dirigido à 

Comissão (Protocolado n° 13.110.380-8) foi encaminhado à Casa 

Militar, mediante despacho da Presidente, Dra. Izabel 

Cristina Marques, solicitando que seja juntado aos autos o 

Termo de Classificação da Informação cujo acesso foi denegado 

em razão do caráter reservado. Após o retorno, o protocolado 

será distribuído ao relator Carlos Batista Soares, obedecendo 

à seqüência de representantes designados para compor a 

Comissão, estabelecida no art. 47 do Decreto 10.285/2014. Por 

fim, com fulcro nos arts. 36 e 56 do decreto em apreço, a 

Comissão deliberou sobre a necessidade de oficiar, em 

conjunto com o Controlador Geral do Estado, todos os entes 

integrantes da administração pública direta e indireta do 

Poder Executivo do Estado, solicitando que o rol de 

documentos classificados como sigilosos seja enviado à 

Comissão, acompanhado dos respectivos “Termo de Classificação 

de Informação”, restando o prazo de entrega ultimado para o 

dia 23/06/2014. 

Em caráter extraordinário, a próxima reunião da Comissão 

ficou agendada para o dia 26/06/2014, às 14:30h. 

Sem mais a tratar, foram encerrados os trabalhos da Comissão 

Mista de Reavaliação de Informação sendo lavrada a presente 

Ata, que vai ser assinada pela Presidente e pelos demais 

membros participantes. 

 

_______________________            ________________________ 

Izabel Cristina Marques              José Roberto Pedro Bom 

  Presidente da Sessão            Secretário 
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